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Osová Bítýška a místní
část Osová
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žít nejen v rámci sportu školy a veřej-
nosti, ale také v rámci příjemného po-
bytu v celém areálu. Ve stejném oka-
mžiku se také začal hledat vhodný do-
tační program, který by umožnil spoje-
ní hřiště školního a hřiště veřejného, 
a začaly se podle požadavků připravo-
vat potřebné podklady k podání žádos-
ti. Tento plán však vyšel až čtvrtý rok,
kdy byla dotace ve výši 3 360 202 Kč
naší obci přidělena. Tato částka tvoří 80
% všech uznatelných nákladů. Finálně
bude obec do výstavby víceúčelového
hřiště z vlastních zdrojů investovat 
1 559 369 Kč. 

Přestože to byla dlouhá cesta, jejím
výsledkem je nejen víceúčelové hřiště,
ale také nářaďovna, mobiliář a také al-
tán, jenž bude sloužit nejen jako zázemí

POPLATEK ZA STOČNÉ
Obec Osová Bítýška připomíná občanům, že do 31.10.2023 je splatný po-
platek za stočné. Úhradu lze provést převodem na účet obce nebo hotově na
pokladně obce. 

V neděli 17.09.2023 proběhlo za účasti
zhruba 500 lidí slavnostní otevření
nového víceúčelového a dětského hři-
ště, na němž se podílelo opět mnoho 
organizátorů, kterým patří velký díky
za jeho přípravu. Program celého odpo-
ledne byl nachystán především pro děti
a byl tentokrát založen na vystoupení
těch nejmenších – dětí z mateřské ško-
ly, malých fotbalistů z minipřípravky 
a dívek ze Spolku pomponky. O sout-
ěže se postarali učitelé základní školy. 

Celé odpoledne bylo velmi příjem-
nou závěrečnou tečkou za cestou,
která začala před více než čtyřmi lety.
Tehdy se zastupitelé shodli na tom, že
víceúčelové hřiště je přesně to, co 
je v Osové Bítýšce potřeba. Pocho-
pitelně se také všichni shodli na tom,
že je potřeba, aby to obec stálo co ne-
jméně financí.

Ihned se tehdy začal připravovat
projekt, do kterého bylo postupně za-
pracováno všechno, co by se dalo vyu-

V rámci oslav 22. ročníku Evropského dne jazyků jsme uspořádali poznávací zájezd
do rakouského hlavního města. Výlet se uskutečnil 26. září pro 8. ročník a VII. B 
a 27. září pro 9. ročník a VII.A. Ve Vídni žáci navštívili letní sídlo Habsburků –
Schönbrunn, kde měli možnost projít základní prohlídkový okruh, kde se seznámi-
li s historií tohoto slavného rodu. Dále pokračovali s prohlídkou parku, kde se
ukrývá nejstarší zoo na světě, jejíž návštěvu si nemohli nechat ujít. Nachází se zde
kolem 700 druhů zvířat. Nejpopulárnějšími obyvateli jsou pandy velké, které vlast-
ní jen několik zoo v Evropě. Na závěr žáky čekala procházka historickou částí
Vídně od náměstí Marienplatz přes Hofburg až ke katedrále svatého Štěpána. 

Cílem poznávacího zájezdu bylo podpořit vícejazyčnost a mezikulturní po-
rozumění, což se nám snad podařilo.

Slavnostní otevření víceúčelového a dětského hřiště 

Poznávací zájezd do Vídně

V sobotu 30.09.2023 se konal 19. ročník nohejbalu v Osové, ve kterém zvít-
ězil tým Březky. O druhé a třetí místo se podělily mužstva Vodárna Osová 
a Seliko Osová. Počasí bylo pěkné a všichni si den užili. Pořadatelé děkuji ob-
ci Osová Bítýška za sponzorský dar.                                    Oldřich Dvořák. 

Dne 15.10.2023 uspořádal SK Osová Bítýška ve Fotbalovém a tenisovém areálu 3.
ročník Světového dne chleba... upeč, přines, rozděl se. Jako již každý rok se účast-
níci překonali v pečení chleba. K ochutnání byl chléb dýňový, jablečný, kmínový,
cibulový, sýrový, kváskový a škvarkový. Všem pekařům a pekařkám děkuje SK
Osová Bítýška za účast.                                                             SK Osová Bítýška

při sportu, ale také jako přístřešek pro
maminky s dětmi, které si budou hrát
na vedlejším dětském hřišti. I toto hři-
ště bylo po jednoznačném odsouhlase-
ní zastupitelů během letošních prázdnin
zcela nově vybudováno a stálo obec
827 673,88 Kč.

Výstavbou hřiště dostali všichni 
možnost jít si kdykoliv zasportovat.
Především ale bylo našim dětem umo-
žněno, aby považovaly sport za přiro-
zenou součást života. Byl jim dán pro-
stor, kde mohou relaxovat a smysluplně
trávit svůj volný čas. Teď už je pouze
na nás všech, jak s touto možností na-
ložíme, ať už jako jednotlivci, či jako
součást některého obecního spolku.

Mgr. Lenka Štěpánková, 
starostka
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Zcela netradičně uprostřed týdne, ve středu 04.10.2023 od 16:30 hod., proběhla u
Křížové cesty drakiáda, kterou se rozhodlo uspořádat Komunitní centrum pro
všechny děti a jejich rodiče. Příjemně větrné počasí přispělo k velkému úspěchu
pouštění draků, při kterém všem dětem zdravě vyhládlo. Společně si proto opekly
špekáčky, za které patří dík panu Milanu Slámovi.  

Drakiáda
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